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Please identify the campus location you engage with most.
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Please identify your current Grade.
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Next Step is a welcoming and friendly place.
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I feel accepted for who I am at Next Step.
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Next Step staff make an effort to get to know me.
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If I have a problem, I have an adult at Next Step with whom I am
comfortable speaking with.
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I am aware of the mental health supports and resources available to me
at Next Step.
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I am encouraged to practice good citizenship at Next Step.
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I am comfortable collaborating with peers when at Next Step.
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I am comfortable asking questions of my teacher(s) at Next Step.
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I am MOST comfortable asking questions of my teacher(s) at Next Step
when the teacher is;
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An independent learner is able to set goals, make choices, and decisions
about how to meet their learning needs, take responsibility for
constructing and carrying out their own learning, and monitor progress
toward achieving goals.

Given this definition, I learn best as a independent learner.
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Students have a voice in decision making at Next Step.
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The Next Step Experience is a positive one.
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Attending a post-secondary school or program is important to me. 
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Going into a Skilled Trade career pathway is important to me. 
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I feel prepared for a career pathway after high school.
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This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree8.7%

48.1%

42.3%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

7.7%

7.7%

48.1%

36.5%

Copy

Strongly Agree
Agree
Disagree
Strongly Disagree

22.1%

18.3%

53.8%

 Forms

https://docs.google.com/forms/d/1a_xqznWmIJK5UEEfau9qHydvKRD4GK9Rq3v-1F94bm4/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


12/7/22, 7:40 AM Next Step Student Voice Feedback

https://docs.google.com/forms/d/1a_xqznWmIJK5UEEfau9qHydvKRD4GK9Rq3v-1F94bm4/viewanalytics 7/7


